
ВІДБУЛОСЯ ДРУГЕ ЗАСІДАННЯ НАУКОВОГО ГУРТКА КАФЕДРИ 
КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА ТА ПРОЦЕСУ «ЮСТИЦІЯ (JUSTITIA)» У 

ФОРМІ ДІЛОВОЇ ГРИ ТА ДЕБАТІВ 

 

На початку грудня, перед екзаменаційною сесією у здобувачів вищої 
освіти доволі активні будні, проте незважаючи ні на що, наукова робота дуже 
важлива, тому члени Наукового Гуртка «ЮСТИЦІЯ (JUSTITIA)» зібралися і 
під керівництвом Наукового керівника Гуртка Сперкач Наталії Анатоліївни 
провели онлайн друге засідання.  

Зустріч складалася з двох основних частин: перша – ділова гра у 
формі проведення судового засідання, за конкретною фабулою 
кримінального провадження. Члени Наукового гуртка відчули себе у ролі: 
судді, адвоката, прокурора, обвинуваченого та присяжних. Важливим у таких 
формах проведення засідань є саме практична складова, адже студенти вчаться 
правильно формулювати свою позицію, висловлювати своє бачення щодо 
вирішення кримінального провадження, притягнення винної особи до 
кримінальної відповідальності, порядку обрання санкції кримінального 
покарання, а також в результаті – аналізувати допущені помилки.  

Друга частина проведення засідання Наукового гуртка полягала у 
проведенні дебатів на такі спірні теми, як: СМЕРТНА КАРА у кримінальному 
законодавстві: ЗА і ПРОТИ та ЕВТАНАЗІЯ: ЗА і ПРОТИ. Позиції учасників 
розділилися, обговорення вийшло жвавим та неоднозначним за результатами. 
Студенти з цікавістю ділилися власним баченням таких проблем і висловлювали 
свою позицію та своє бачення, проте важливим у цьому є вміння також надати 



відповідь опоненту та знайти правильні контраргументи на іншу позицію, що є 
досить важливим для майбутньої професійної діяльності юристів. 

І останнім питанням порядку денного засідання були відповіді на 
питання членів Наукового гуртка. Цього разу, здобувачі вищої освіти 
зацікавилися саме відмінністю актуальних питань та предмету дослідження 
кримінального права, кримінології, криміналістики, кримінально-виконавчого 
права і кримінального процесу. Сперкач Наталія Анатоліївна надала вичерпні 
відповіді на всі питання, що цікавили членів Наукового Гуртка та побажала 
подальших успіхів у науковій діяльності, а також зазначила, що 4 грудня 2023 
року відбудеться зустріч з Головою Ради молодих юристів України 
Которабаєм Євгеном та практикуючим адвокатом Коноваленком Дмитром 
і запросила усіх членів Наукового Гуртка прийняти участь в заході! 
 


